

# Тагил устроит химии промывку

Во втором городе области ввели в работу единственную в регионе мойку автомобильных и жд-цистерн для перевозки химсоставов

В Индустриальном парке «Химический парк Тагил» завершилась реконструкция здания промывки цистерн. Здесь будут обрабатывать танк-контейнеры, железнодорожные вагоны-цистерны и автомобильные цистерны. В этих конструкциях перевозят химические наливные грузы. Подобная мойка – единственная на Среднем Урале. Ее реконструкцией занималась компания «Уралхимпласт», на базе которой и был создан «Химпарк Тагил». Обновленную площадку посетили заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий ИОНИН и министр инвестиций и развития региона Вадим ТРЕТЬЯКОВ.

– «Уралхимпласт» – серьезный работодатель с высоким уровнем заработной платы. Те инвестиционные проекты, которые компания реализует, в том числе с поддержкой правительства Свердловской области, позволяют модернизировать производство, сделать его более чистым и более привлекательным для сотрудников, – отметил Дмитрий Ионин.

Автомобильную цистерну на мойке могут очистить от остатков грузов за 15 минут. Система подает в тару моющее средство и под давлением обрабатывает емкость изнутри. Далее цистерна пропаривается либо сушится – готовится для последующей заливки.

На реконструкцию мойки ушло два года и 221 миллион рублей. Проект сопровождался Агентством по привлечению инвестиций Свердловской области. При его поддержке компания «Уралхимпласт» первой на Среднем Урале получила льготный заем от Фонда моногородов.

Крупный инвестиционный проект на территории «Химпарк



Заместитель губернатора Дмитрий Ионин (слева) и министр инвестиций и развития региона Вадим Третьяков (в центре) осматривают обновленную мойку цистерн для химической промышленности компании «Уралхимпласт» – Хюттенес Альбертус

ка Тагил» реализует и совместное предприятие «Уралхимпласт – Хюттенес Альбертус». «Уралхимпласт» – один из крупнейших российских производителей синтетических смол. «Хюттенес Альбертус» – ведущий производитель химической продукции для литейной промышленности во всем мире. Компания работает на Урале более 10 лет. Совместно производители выпускают составы, с помощью которых создают формы для отливок металлических деталей. Эти связующие востребованы в автомобиле-, танко- и приборостроении. В 2020 году компания решила расширить производство химической продукции для литейной промышленности.

«За это время мы реконструировали здание 1960-х годов и построили новое четырехэтажное, площадь которого 600 ква-

дратных метров. В нем расположен реакторный цех – сердце производства. Мы уже закупили все оборудование и вышли на этап пусконаладочных работ. Запустить цеха планируем в середине этого года», – раскрыл подробности генеральный директор «Уралхимпласт» – Хюттенес Альбертус» Евгений Бехтгольд.

В расширенное производство предприятие инвестировало 3,2 миллиарда рублей. Планируется, что новый цех будет выпускать 26 тысяч тонн литейных связующих и 9 тысяч тонн новолачной смолы в год. После реализации проекта компания сможет нарастить объем продукции на 12%, а к 2025 году – более чем на 50%.

– «Химпарк Тагил» имеет большой инфраструктурный задел, но для поступательного развития необходимо задействовать существующую государ-

ственную поддержку. К счастью, в Свердловской области мы успешно применяем весь комплекс мер. Первым делом мы оказали помощь в аккредитации этого парка в Минпромторге России, – подчеркнул министр инвестиций и развития региона Вадим Третьяков.

Инвестпроект компании «Уралхимпласт – Хюттенес Альбертус» включен в план мероприятий по импортозамещению в отрасли химической промышленности Минпромторга России. На его реализацию компания получила займы от Фонда развития промышленности и Группы ВЭБ.РФ. Поручение разработать первоочередные меры замещения импортных технологий и продуктов в целях обеспечения суверенного развития страны озвучивал Президент России Владимир Путин.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Знать и помнить историю государства

Депутат Государственной думы РФ Павел КРАШЕНИННИКОВ представил вчера в Екатеринбурге свою пятую книгу из авторской серии, посвященной истории Российского государства и права: труд охватывает непростой для нашей страны этап – пятилетний период после революции 1917 года. Издание будет интересно не только юристам и политикам, но и широкому кругу читателей, интересующихся историей Отечества.

Новую книгу «Всадники Апокалипсиса. История государства и права Советской России 1917–1922» председатель комитета Государственной думы РФ по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников представил 13 февраля в Уральском государственном юридическом университете.

Книга стала продолжением авторской серии. В предыдущих монографиях исследуется история российского права от момента формирования российского государства в IX веке до судьбоносного 1917 года. В новой книге Павел Крашенинников обрушившиеся на Россию трагические события 1917–1922 годов и их последствия сравнивает с библейскими мотивами. По мнению автора, хаос тех лет привел в Россию всадников Апокалипсиса: Чуму, Войну, Голод и Смерть.

– В книге представлен тяжелейший период в современной истории. По средним подсчетам, от 20 до 24 миллионов наших сограждан стали жертвами этих четырех всадников Апокалипсиса. Читатель имеет право знать, что происходило тогда в стране. Я старался сделать так, чтобы материал был понятен не только специалистам, но и всем читателям, – сказал Павел Крашенинников.

Президент России Владимир Путин не раз отмечал, что глубокое знание своей истории, уважительное, бережное отношение к великому духовному и культурному наследию Отечества позволяют делать верные выводы из прошлого. Павел Крашенинников в новой книге предлагает читателю поразмышлять над тем, как большевики, изначально отрицавшие необходимость существования государства и права, стали выстраивать жестко централизованное государство.

– Если мы не будем помнить последствия страшных исторических событий, они, вероятно, повторятся. Каждая книга автора – это отражение аспектов бурной, сложной и неоднозначной истории нашей страны. В изданиях Павла Крашенинникова представлены глубокие исследования, поданные читателю красочно, живо и эмоционально. Они позволяют не только узнать интересные факты и события прошлого, но и почувствовать атмосферу, дух и настроение прошедших лет, – отметил председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Михаил БАТУРИН

## Мост через Реж построят уже к лету

← Начало на стр. 1

Новый мост через реку Реж появится ближе к лету. На сегодня строители установили буронабивные сваи и опоры. Идет монтаж четырех пролетов по 18 метров, устройство береговых откосов. По решению губернатора Евгения Куйвашева в январе из областного бюджета муниципалитету были направлены 218 миллионов рублей, часть из них на строительство моста. Сооружение обеспечит в том числе транспортную доступность детского оздоровительного лагеря «Зелёный луг», принадлежащего Свердловской железной дороге.

Заместитель начальника Свердловской железной дороги Алексей Гребенкин презентовал

первому заместителю губернатора ход реконструкции «Зелёного луга». Лагерь станет круглогодичным оздоровительно-образовательным центром. Здесь будут реализованы программы дополнительного образования по IT-специальностям, робототехнике, 3D-моделированию, а также профориентации по железнодорожным направлениям.

В рамках инвестиционной программы СвЖД произведен демонтаж устаревших объектов инфраструктуры, заменены инженерные коммуникации, включая тепловые и электрические сети, установлены очистные сооружения, возведены пять новых современных спальных корпусов, здания досугового центра и столовой с учебными классами. Планиру-

ется, что «Зелёный луг» сможет принять первые смены в 2026 году, а ежегодное количество ребят возрастет с 550 до 2 350.

Также Алексей Шмыков побывал на стройплощадке новой поликлиники в Артёмовском, которая возводится по программе модернизации первичного звена здравоохранения, утвержденной губернатором Евгением Куйвашевым. Она служит реализации приоритетных задач нацпроекта «Здравоохранение», который инициирован Президентом России Владимиром Путиным.

Новая поликлиника будет обслуживать более 20 тысяч взрослых городских жителей и сельчан, приезжающих сюда на консультации и диагностику. Учреждение рассчитано на 500

посещений в смену. На стройплощадке завершено устройство фундаментов, продолжаются работы нулевого цикла. Строители проводят земляные работы, занимаются устройством дренажа и водопроводов.

Как рассказал главный врач Артёмовской ЦРБ Андрей Карташов, из-за нехватки площадей в действующей поликлинике терапевтические участки находятся в одном корпусе, кабинеты функциональной диагностики и УЗИ – в другом, лаборатория – в третьем. Это создает неудобства и для пациентов, и для медиков. Большое четырехэтажное современное здание позволит сделать первичную медицинскую помощь более доступной.

